

Фотофакт

Зарегистрировали первого кандидата

Светлана ЧЕРЕМНЫХ

5 июля на заседании Камышловской районной территориальной избирательной комиссии зарегистрирован первый кандидат на должность главы Восточного сельского поселения П.А. Леонтьев.

Пётр Анатольевич, 1990 года рождения, проживает в пос. Восточном, работает водителем пожарной машины 1-го класса объединённой пожарной части ФКУ ИК-52 ГУФСИН России по Свердловской области. Самовыдвиженец. П.А. Леонтьеву выдано удостоверение зарегистрированного кандидата установленного образца. ■



ФОТО СВЕТАНЫ ЧЕРЕМНЫХ

Председатель Камышловской районной территориальной избирательной комиссии Сергей Степанов вручает удостоверение зарегистрированному кандидату на должность главы Восточного сельского поселения Петру Леонтьеву.

По зову души

Им не всё равно

Повезло дому № 153 по улице Энгельса с жильцами – Юрием Полуяхтовым и Анатолием Липкиным

Елена ДУБЫНИНА

«Нам сегодня машину песка в песочницу привезли!» – написала жительница пятиэтажки. Первая мысль – работа управляющей компании, но оказалось, что это добрый жест неравнодушного жильца – Анатолия Липкина. И это стало поводом для знакомства с мужчиной, занимающегося благоустройством двора.

На Энгельса, 153 Анатолий с женой Ксенией переехал после свадьбы в 2020 году. Он из Бутырок, она из Боровлянки. Оба служат в уголовно-исправительной системе. Серьёзные, ответственные и неравнодушные люди. В уютном семейном гнездышке родился сын. Пока Ксения занимается воспитанием ребёнка, Анатолий успевае и ей по

хозяйству помочь, и во дворе многоквартирного дома поработать. И не потому, что попросили или заплатили, он всё делает от сердца, просто видит, где и что нужно починить или улучшить.

После переезда семьи Липкиных в этот дом появились новые клумбы, скамейка у подъезда, а недавно Анатолий вместе со старшим по дому Юрием Полуяхтовым отремонтировал качели для ребят. Привык мужчина с юности к порядку во дворе, и неважно, в частном доме или многоквартирном.

– Есть же пословица, что не место красит человека, а человек место, – говорит Анатолий. – Начинать я с создания клумб, приятно, когда приходишь домой, а возле подъездов всё облагорожено, красиво. Также и красил сам, соседи стали замечать, что что-то меняется, кто-то предлагает на краску скинуться, кто-то сам красит. Хочется ещё благоустроить территорию, но времени пока нет. У нас достойный пример – старший по дому Юрий. Когда мы в дом заехали, я всё смотрел, как он вместе с семьёй подбирает мусор на детской площадке и во дворе. Дворника у нас нет, им никто за наведение порядка не платит. Глядя на него, и я стал помогать.

О старшем по дому Ю.А. Полуяхтове мы уже писали в статье «Опасные задворки» от 1 февраля 2022 года об опасностях, которые таит заброшенная котельная за двором. В ней же рассказали и об общественном труде Юрия Александровича, который не ждал и не



ФОТО ИЗ АРХИВА ЖИТЕЛЕЙ

Старший по дому Юрий Александрович Полуяхтов обсуждает общедомовые вопросы с соседкой Раисой Васильевной Спиридоновой.



ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА

Двор дома № 153 по улице Энгельса.



ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА

Благодаря желанию Анатолия Липкина жить среди красоты и порядка двор дома № 153 по улице Энгельса за последние несколько лет всё больше благоустраивается.

ждёт благодарности от соседей. Он просто так живёт – ему не лень и не стыдно что-то сделать не для себя, а для общего блага дома.

– Я не главная фигура, ничего особенного не делаю, чтобы обо мне писать, – комментирует Юрий по телефону (он снова в поездке, но, несмотря на занятость, машинист электровоза находит время решать общедомовые вопросы). – Не только я и Анатолий благоустраиваем двор, наши соседки цветы у подъездов высаживают, например, Раиса Васильевна Спиридонова, Людмила Григорьевна Незговорова, Вера Аркадьевна Бушуева.

Согласитесь, большинство жильцов в многоквартирных домах недовольны или равнодушны к проблемам по содержанию двора или самого дома, но ничего не делают для того, чтобы что-то изменить, всё надеются на кого-то. Вот и в этой пятиэтажке на 69 квартир из 104 жильцов только двое мужчин стараются поддержать порядок да несколько женщин создают своими силами красоту – высаживают цветы в клумбы и следят за ними. А как преобразился бы дом, будь в нём больше активных неравнодушных жильцов? ■